

PRESS RELEASE

2024年2月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

上品でさわやかな甘味が特徴の「土佐文旦」 2月29日よりえべつ店・野幌店で期間限定で販売

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)では、土佐市の名産である「土佐文旦」を、期間限定で 江別市内の2店舗(えべつ店・野幌店)で販売します。

江別市の友好都市である高知県土佐市との経済交流の一環として江別市内の店舗での販売に至りました。 江別市は、昭和53年に土佐市と友好都市を提携し、45周年を迎えました。これまで、訪問団や小中学生の交流等が行われてきましたが、経済的な交流を一層促進するため土佐市の名産である「土佐文旦」を販売いたします。

高知県を代表する特産柑橘である土佐文旦は、果糖でハチミツ成分の甘みがあり、上品でさわやかなのが特徴です。また土佐文旦は「光センサー選果機」により、1玉ごとに糖度を計測しています。

つきましては、下記のとおり販売を開始いたしますので、取材のほどよろしくお願いいたします。

■販売に関する概要

- 1. 商品名 「土佐文旦」
- 2. 販売期間 2024年2月29日(木)~3月31日(日)
- 3. 販売店舗 えべつ店(江別市元江別779-1) 野幌店(江別市野幌松並町9-20)
- 4. 商品特徵
- 甘い香り

完熟特有の甘い香りがあります。

南国の香りをお楽しみいただけます。

・みずみずしさ

さわやかで甘くみずみずしい果汁が、

やさしく舌に溶け込みます。

•栄養豊富

土佐の豊かな自然風土の中で栽培されており、

ビタミンやミネラルが豊富。





コープさっぽろでは、さっぽろ連携中枢都市圏(12市町村で構成)における包括連携協定の締結に基づき、 コープさっぽろが江別市と友好都市土佐市との経済交流に協力しています。

【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 常務理事 小松 均 広報部 広報メディアグループ 小林恵莉 ・ 森ゆかり 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516(平日9時~18時)